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Задача транспорту проста і складається з доставки вантажів від відправника до 

отримувача [1]. За транспортними організаціями залишається рішення таких питань, як вибір 

конкретних транспортних засобів для перевезень, призначення маршрутів руху цих засобів і 

складання програм виконання всіх робіт з перевезення вантажів (послідовність об’їзду 

вантажоодержувачів, порядок завантаження і вивантаження та ін.) [2-5]. 
На даний момент при доставці лікеро-горілчаних виробів по території України 

здійснюється автомобілями, як виробника, так і орендованим рухомими складом. Для цього 

використовується 8 маятникових маршрутів. Функціонування маятникових маршрутів є не 
дуже вигідним для перевізника, бо замовник здійснює оплату лише за виконану транспортну 

роботу [6-8]. Для цього логістичний підрозділ підприємства-виробника збирає інформацію о 

потенційних споживачах на території міста Харкова аналогічного типу продукції та від 

виробників, які знаходяться за межами Харківської області. Тому для більш ефективної 

роботи транспортного підприємства в липні 2015 року був створений логістичний центр, 

оснащений надійними каналами зв'язку. 
В результаті аналізу сучасного стану питання щодо організації процесу перевезення 

лікеро-горілчаних виробів в міжміському сполученні було виявлено ряд недоліків.  
По-перше в ході виконання роботи потрібно розглянути, щодо проектуванні доставки 

лікеро-горілчаної продукції до споживачів за кільцевими маршрутами, забезпечивши, тим 

самим  зворотнє завантаження транспортного засобу. 
Виходячи з того, що будуть переглянуті маршрути руху автомобілів та базуючись на 

тому, що ми маємо збільшення обсягів , то потрібно розглянути питання відповідності марки 
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автомобіля , задіяного при перевезенні обсягам перевезення, тобто зробити вибір 

раціональної моделі транспортного засобу. 
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Тарно-штучні вантажі, під ними розуміють товари які йдуть без упаковки або з такою, 

що транспортуються в контейнерах і спеціальних пакетах, або окремими місцями. Слід 

зазначити що, у більшості випадків перевезення тарно-штучних вантажів здійснюється до 

відповідних загальноприйнятих стандартів надання транспортних послуг. Тоді як лише деякі 

види описуваних товарів вимагають особливого підходу до їх перевезень або відправки. До 

того ж, головним завданням організації перевезення є правильний вибір транспорту і 

варіанти доставки тарно-штучних виробів. 
Транспортування штучних вантажів здійснюється за тарифом, який розраховується з 

урахуванням: 
 маси нетто ( товар зважуємо без упаковки) і загальної ваги пакетів 
 вид обраного піддону і упаковки вантажного місця 
 числа пакетів 
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